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Патријарх примио Директора Канцеларије за 
Косово и Метохију

Његова Светост Патријарх српски г. Порфирије примио је 8. априла 2021. 
године у Патријаршијском двору у Београду др Петрa Петковићa, директора 
Канцеларије за Косово и Метохију Владе Републике Србије.

Предстојатељ Српске Православне Цркве са пажњом je саслушао анализу 
стања и питања од кључне важности за останак и опстанак српског народа у 
јужној српској покрајини. Патријарх г. Порфирије је изразио задовољство 
сарадњом Српске Православне Цркве са Канцеларијом за Косово и Метохију, 
посебно у односу на подршку црквама и манастирима које имају важност за 
све који тамо живе, зато што се у њима свештеници, монаси и монахиње 
свакодневно моле Богу за мир и добробит свих људи. Његова Светост је 
посебно нагласио нужност чувања мира и да наша држава треба да 
инсистира на одржању дијалога на начелима права и правде.

Директор Петковић је указао да су безбедносна ситуација и положај српског 
народа на Косову и Метохији пред бројним изазовима и озбиљним 
искушењима, јер је постоји опасност да дијалог и разговори буде замењени 
уценама и претњама.

Патријарх Порфирије, који је и иначе добро упознат са проблемима Цркве и 



народа на Косову и Метохији, посебно је указао на опасност да се наставе 
напади на наше светиње, попут последњих напада за време његовог боравка 
у Пећкој Патријаршији. Саговорници су се сагласили да такви напади имају за 
циљ протеривање српског народа са вековних огњишта, затирање наше 
прошлости и духовности, како би био уништен сваки траг историјског 
континуитета српског народа и државе на Косову и Метохији.

Посебна пажња у разговору Његове Светости Патријарха и директора 
Канцеларије за Косово и Метохију дата је пројекту обнове тешко оштећене 
цркве Богородице Љевишке у Призрену и очувању и обнови ставропигијалне 
лавре Пећке патријаршије.

Предстојатељ Српске Православне Цркве и директор Канцеларије за Косово и 
Метохију поновили су став да је од непроцењивог значаја да Црква и Држава 
заједничким напорима и старањем делају за бољитак нашег народа у 
покрајини.

Његова Светост је саслушао и информацију о процесу имунизације српског 
становништва са Косова и Метохије против вируса ковид 19.
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